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22 de agosto de 2019

El presidente de la CHS recibe a representantes electos del Grupo Socialista en la Asamblea de Murcia y en el Congreso

El presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS), Mario Urrea, ha recibido a representantes del Grupo Parlamentario Socialista tanto de las Cortes Españolas y de la Asamblea Regional de Murcia, junto con el Secretario General del PSRM-PSOE, Diego Conesa. Durante el encuentro de trabajo, Urrea les ha informado de la situación en la que se encuentra la redacción de la planificación hidrológica de la cuenca del Segura,  en este tercer ciclo 2021-2027, bajo las directrices de la Directiva Marco del Agua.

	Asimismo, se ha comentado la difícil situación que atraviesa la demarcación del Segura debido a la escasez de recursos hídricos derivada de la sequía, que afecta a este territorio de manera continuada desde 2015, y que presenta un escenario de alerta y que de seguir la evolución de los indicadores con las tendencias últimas, es probable pase a escenario de emergencia en los próximos meses.

	En la reunión, el presidente de la CHS ha explicado la situación en la que se encuentran los diferentes usuarios de la cuenca, así como las restricciones que han sido aprobadas en la Junta de Gobierno del organismo de cuenca. Asimismo, se ha analizado las aportaciones de recursos hídricos procedentes del Acueducto Tajo-Segura y de las desaladoras que hay implantadas en la cuenca del Segura.

	Esta reunión se enmarca en las relaciones institucionales entre la administración del Estado y los representantes políticos, elegidos por los ciudadanos, a fin de conocer directamente las situaciones hidrológicas y de gestión de los organismos de cuenca.
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