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2 de marzo de 2020

Mario Urrea se reúne con el alcalde pedáneo de Algezares, Juan José Garre, para hablar de la limpieza del Reguerón y las ramblas.

[bookmark: _GoBack]El presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS), Mario Urrea, ha recibido esta mañana al alcalde pedáneo de Algezares, Juan José Garre, para hablar de la limpieza del Reguerón y de las ramblas.

	Urrea ha explicado que la limpieza de cauces en tramos urbanos es competencia municipal, y ha añadido que hace unos días se firmó un protocolo de actuación con la Federación de Municipios de la Región de Murcia para agilizar los trabajos de los ayuntamientos en los cauces urbanos de ríos y ramblas. El acuerdo resuelve los retrasos que provoca el proceso de autorización que debe dar el organismo de cuenca a las tareas de los servicios municipales mediante un sistema de comunicación previa y el inicio de los trabajos en diez días. El presidente de la CHS se ha comprometido a que el organismo de cuenca actúe en aquellas zonas de Dominio Público Hidráulico que sean competencia del organismo de cuenca.

	prensa@chsegura.es
www.chsegura.es


	PLAZA DE FONTES, 1
30001 MURCIA
TEL.: 968 358890
FAX.: 968 211 845





image1.png
MINISTERIO .
GOBIERNO CONFEDERACION
DE ESPANIA PARA LA TRANSICION ECOLOGICA HIDROGRAFICA

Y EL RETO DEMOGRAFICO DEL SEGURA, OA.





