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Nota de prensa

	
El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura ha mantenido una reunión de trabajo con la Asociación CONSUMUR.


2.junio.2021.-  El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, ha mantenido una reunión de trabajo con la Asociación de Consumidores y Usuarios en Red, CONSUMUR, representada por su Presidente, Roberto Barceló, en el encuentro que ha servido para presentar la Asociación a la CHS, se han tratado temas de interés de CONSUMUR en relación con la Confederación Hidrográfica del Segura.
La Asociación está interesada en realizar una acción simbólica con motivo del Día Mundial del Medio Ambiente, realizando una plantación de una morera en la desembocadura del Reguerón con el río Segura, así como también realizar un proyecto de  reforestación en algunos de los antiguos meandros del río Segura.
[bookmark: _GoBack]El Presidente en primer lugar ha agradecido a CONSUMUR la presentación realizada,  y les ha informado de sus peticiones, en primer lugar deben solicitar autorización para realizar la plantación de la morera, y por otro lado cuando tengan redactado el proyecto de reforestación se estudiarán las posibilidades de colaboración. También les ha indicado de que las actuaciones en zonas urbanas o periurbanas corresponden a la administración competente en ordenación del territorio, por lo que si pretenden actuar en dichas zonas deben plantear sus proyectos al Ayuntamiento correspondiente. 
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre ambas administraciones.

	Esta información puede ser usada en parte o en su integridad sin necesidad de citar fuentes
	prensa@chsegura.es 

WWW.chsegura.es

	PLAZA DE FONTES, 1
30001 MURCIA
TEL.: 968 358890




image1.png




