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Nota de prensa

	
El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura ha mantenido una reunión de trabajo con el Alcalde de La Unión.


11.marzo.2021.-  El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario Adjunto, Adolfo Mérida, ha mantenido una reunión de trabajo con el Alcalde de La Unión, Pedro López,  acompañado por técnicos municipales, donde han tratado temas de interés municipal relacionados con la Confederación Hidrográfica del Segura.
La reunión se celebra telemáticamente por motivos sanitarios por COVID-19, como ejemplo de responsabilidad para ayudar a minimizar y evitar los contagios entre los participantes, evitando desplazamientos, siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias.
El alcalde se interesó especialmente por el expediente administrativo del Plan Parcial Portomagno de la pedanía de Portmán, la limpieza de los cauces en su término municipal, las actuaciones ambientales y de recuperación de la capacidad hidráulica que la CHS realizará en las ramblas mineras.
El  presidente le ha informado acerca del trámite a seguir toda vez que el Plan Parcial se aprobó definitivamente en junio de 2006 sin contar con el preceptivo informe de la CHS. Dicho Plan se ubica en la zona de flujo preferente realizada por la CHS y aprobada hace más de 7 años, que se encuentra actualmente publicada en el visor corporativo de la CHS y en el sistema nacional de Cartografía de Zona Inundable y ha pasado dos periodos de información pública
Se han calculado la zona de flujo preferente teniendo presente lo dispuesto en el Reglamente del Dominio Público Hidráulico además de teniendo presente los retornos de los 100 y 500 años, la información histórica disponible y la geomorfología, el objeto es evitar daños a personas y bines.
[bookmark: _GoBack]El presidente se comprometió a que por parte de la Comisaría de Aguas, se convoque una reunión con técnicos de ambas administraciones para definir los estudios hidrológicos a realizar.
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre ambas administraciones.
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