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7 de julio de 2020
El Presidente de la CHS se ha reunido esta mañana  con la Alcaldesa de Cehegín, para tratar temas de interés municipal cuya competencia corresponde al organismo de cuenca.

Esta mañana se han reunido  el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario de Aguas, Javier García, con la alcaldesa de Cehegín, Alicia del Amor, que estaba acompañada por el primer Teniente de Alcalde y el Concejal de Medio Ambiente, donde han tratado los temas de interés para el municipio, en especial las obras de restauración ambiental del cauce río Argos en el entorno del casco urbano.
El Presidente, le ha manifestado la disposición de la CHS a tratar el tema con sumo interés, para lo cual técnicos de la Comisaría de Aguas, se desplazarán a Cehegín, donde realizan un estudio de las posibles soluciones que permitan abordar una solución medioambiental del cauce del río Argos en el entorno del núcleo urbano, con objetivo de recuperar una zona degradada que permita mejorar su entorno, eliminando cañas y recuperando el bosque de ribera.
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