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Nota de prensa



El Presidente de la CHS, Mario Urrea se ha reunido esta mañana con la Fundación Sierra Minera.
	
06.octubre.2020- Esta mañana se han reunido, telemáticamente, el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario de Aguas Adjunto, Adolfo Mérida con el presidente de la Fundación Sierra Minera, Juan Miguel Margalef acompañado por Ramón Martos, para tratar temas de interés de la citada Fundación, en concreto han sido informados de la adjudicación realizada de la asistencia técnica que va a redactar los proyectos de restauración basándose en el estudio que la Universidad Politécnica de Cartagena ha realizado sobre la solución de las Ramblas Mineras.

Por su parte la Fundación ha informado que está realizando un estudio para el Ministerio de Cultura y la CARM.

El Presidente se ha comprometido a volver a reunirse cuando esté concluido el estudio, para que puedan realizar las aportaciones que consideren  necesarias para mejorar los proyectos.

La Fundación ha planteado atacar la contaminación en origen para evitar vertidos.

El presidente de la CHS, le ha indicado que la actuación de la CHS se circunscribirá al dominio público hidráulico, instando además a una colaboración ente las distintas administraciones implicadas en buscar soluciones definitivas a las Ramblas Mineras y la Bahía de Portman, este último uno de los asuntos que contempla el Esquema Provisional de Temas Importantes, actualmente en consulta pública.

[bookmark: _GoBack]La CHS invitará a la sociedad civil y a las administraciones para que realicen las aportaciones que consideren adecuadas para mejorar los proyectos. 
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