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08.marzo.2021.-  El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Jefe de la Oficina de Planificación, Jesús García, ha mantenido una reunión de trabajo con la Presidenta de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla, Francisca Baraza acompañada por el Director, Carlos Conradi, y responsables de explotación, donde han tratados temas de interés de la Mancomunidad relacionados con el nuevo ciclo de  planificación hidrológica cuya redacción está en la fase final.
Se han analizado cuestiones medioambientales como las medidas de restauración ambiental del río Tabilla y sobre los caudales ecológicos que deben mantenerse, ya que está previsto que próximamente se publique el borrador de propuesta de plan de la demarcación, para que los ciudadanos y partes interesadas puedan aportar las mejoras que consideren adecuadas.
Asimismo se han analizado las actuaciones que deben contemplarse en el programa de medidas en el ámbito competencial de la MCT.
La reunión se celebra telemáticamente por motivos sanitarios por COVID-19, como ejemplo de responsabilidad para ayudar a minimizar y evitar los contagios entre los participantes, evitando desplazamientos, siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias.
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre ambas instituciones.
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