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El Consejo de Ministros ha tomado razón de la declaración de emergencia de la obra de reparación de la subestación de Yéchar.

 El presupuesto de la actuación asciende a 825.000  euros

12.marzo.2021.-  El Consejo de Ministros ha tomado razón de la declaración de emergencia de la obra de reparación de la subestación de Yéchar e instalaciones de media y baja tensión del canal principal  de la margen derecha del Postrasvase Tajo-Segura , que el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea declaró con fecha 26 de enero de 2021.
El importe de la actuación asciende a 825.000 euros.
La emergencia se declara como consecuencia de un incidente ocurrido en enero pasado como consecuencia de un extraordinario y potente cortocircuito en la línea de derivación del suministro a la impulsión de Yéchar  en un tramo del conductor aislado en la bajada del apoyo fin de línea, que al no producirse ni la apertura del interruptor de salida ni la apertura del interruptor general de entrada en la subestación de Yéchar ha provocado la rotura tanto de los interruptores y fogueo de las cabinas, lo que ha supuesto dejar sin suministro eléctrico el embalse del Mayés, el tramo del Canal Principal de la Margen Derecha comprendido entre el mismo y el de la Rambla de Algeciras y la impulsión de Yéchar.
Debido a esta rotura los elementos electromecánicos y tomas del canal no podían operarse, perdiendo el mismo toda la capacidad de regulación y de suministro de caudales para regadío y el esencial servicio público de abastecimiento a diversas poblaciones pertenecientes a la Mancomunidad de los Canales del Taibilla.
[bookmark: _GoBack]Asimismo la presa del Mayés, clasificada de categoría A en cuanto al riesgo potencial, pasaba a funcionar con los sistemas de emergencia, lo que conllevaba potenciales graves de riesgos para las personas y los bienes.
La obra se encuentra en ejecución y se intenta que la finalización de la misma sea en el menor tiempo posible que garantice la normalidad en la explotación del Postrasvase Tajo-Segura en el Canal Principal  de la Margen Derecha, habiendo articulado actuaciones complementarias en la explotación para solventar la problemática expuesta.
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