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La CHS ha iniciado las mesas de participación y consulta pública del Esquema de Temas Importantes del Tercer Ciclo de Planificación Hidrológica 2021-2027.
El pasado viernes se celebró la Mesa de la Cabecera y el Sureste de la provincia de Albacete.

Nos encontramos inmersos en el proceso de participación  y consulta pública del Esquema de Temas Importantes  del Tercer Ciclo de Planificación Hidrológica 2021-2027 de la Demarcación Hidrográfica del Segura, que dio comienzo con el anuncio de notificación publicado en el BOE del pasado 24 de enero de 2020 y que finaliza el próximo día 30 de octubre de 2020, una vez que el plazo inicialmente previsto ha sido ampliado debido a las circunstancias excepcionales provocadas por el COVID-19.

El objeto de este proceso de participativo es lograr un documento final lo más consensuado posible, por lo que a tal efecto resulta necesario que, en su fase  de redacción, se consideren las inquietudes y opiniones de los habitantes de los diferentes territorios fluviales de la Demarcación y de los usuarios del agua, así como de los colectivos y organizaciones interesadas.

Dentro de este proceso se ha previsto desarrollar talleres participativos de debate ciudadano para analizar, junto con los representantes de los distintos grupos de interés (entidades locales, organizaciones, empresas, expertos, usuarios, etc.), los diferentes aspectos que contemplará finalmente el ETI.

Se han previsto un total de CUATRO talleres temáticos, de los que el primero se celebró  en julio y los restantes se realizarán en el mes de octubre, así como CUATRO jornadas o mesas territoriales, que permitirán recoger propuestas consensuadas a considerar sobre los diferentes temas importantes.

Estas CUATRO jornadas territoriales son las siguientes:

1.- Mesa territorial de la Cabecera de la Cuenca y Sureste de Albacete: 25/09/2020
2.-Mesa territorial de la Vega Baja de Alicante: 29/09/2020
3.-Mesa territorial de la Vega Alta y Media y Comarcas Costeras de Murcia: 01/10/2020
4.-Mesa territorial de las Comarcas de Andalucía-Segura:06/10/2020

Las jornadas territoriales se dirigen a los habitantes, usuarios y otros colectivos interesados del área de influencia socioeconómica de cada zona de la demarcación, así como a los agentes y sectores implicados en los diversos temas a desarrollar y serán moderados por personal especializado, para favorecer las aportaciones y el intercambio de ideas.

El pasado viernes día 25 se celebró, de forma telemática, la Mesa de participación de la Cabecera de la Cuenca y Sureste de Albacete, a la que asistieron en algunos momentos  más de 20 personas interesadas y durante más de 2 horas se analizaron con detalle, en un animado debate, los temas importantes relacionados con la parte alta de la Demarcación, se aportaron ideas y se analizaron las posibles soluciones a los problemas planteados, que en su caso serán recogidos en la propuesta de Plan de la Demarcación si es el lugar donde se debe solucionar y si no se propondrán para su inclusión en el futuro Plan Hidrológico Nacional.

Entre los asistentes al debate se contó con las participaciones procedentes de Comunidades de Regantes, asociaciones ecologistas y culturales, representantes municipales, federaciones deportivas, plataformas ciudadanas y personas a título particular.
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