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Nota de prensa

[bookmark: _GoBack]El presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura ha participado en el Foro Interadministrativo del Mar Menor.


26.mayo.2021- El presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea ha participado en el Foro Interadministrativo del Mar Menor que se ha celebrado en el Ayto de  San Pedro del Pinatar.
Ha detallado la situación en la que se encuentra el estado de la tramitación de las actuaciones cuya competencia corresponde ejecutar a la CHS y al Ministerio.
Ha presentado el Plan Director de Adaptación al Cambio Climático en la cuenca vertiente del Mar Menor con un inversión prevista de 80 millones de euros. https://www.chsegura.es/es/confederacion/prensa-publicaciones-y-difusion/noticias/Plan-Director-de-Adaptacion-al-Cambio-Climatico-en-la-cuenca-vertiente-del-Mar-Menor/
Ha informado que una vez finalizadas las expropiaciones se iniciará en los próximos días la ejecución del proyecto para aumentar la capacidad hidráulica del drenaje agrícola D7 del campo de Cartagena. Reposición de servicios de la obra de drenaje transversal bajo la carretera RM F30, en el TM de Los Alcázares (Murcia), por un importe de 1.055.801,23€ que ha sido adjudicado.
También ha informado que desde la Comisaría de Aguas se ha solicitado el acceso al registro de explotaciones agrarias, así como su intermediación ante la Consejería de Hacienda para acceder a las informaciones relevantes para agilizar los expedientes sancionadores.
Por último el presidente, ha indicado que se debe articular una buena coordinación  con el MITECO en la tramitación ambiental de la desnitrificadora competencia de la CARM, ya que su condición necesaria para poder obtener, en su caso, una DIA favorable del colector norte del vertido  0, que tramita el MITECO.
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