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Nota de prensa

	
El presidente de la CHS se reúne con la Federación Regional de Piragüismo.


25.mayo.2021.-  El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario de Aguas, Javier García y del Director Técnico, Carlos Marco, ha mantenido una reunión de trabajo con el Presidente de la Federación Regional de Piragüismo, Cesar Reales, donde han tratado temas de interés de la Federación de Piragüismo de la Región de Murcia,  relacionados con la Confederación Hidrográfica del Segura.
El presidente de la FPRM planteó las necesidad de que se firme algún tipo de Convenio con la CHS por la que los deportistas federados puedan practicar su deporte en determinadas zonas del río habilitadas especialmente para ello, también se ha interesado en la exigencia de titulaciones para los monitores de las empresas de Turismo Acuático, que utilizan el río para desarrollar sus actividades y por último se interesó en la posibilidad de  que pudiera cederse a la FPRM algunas instalaciones de la CHS.
El Presidente se ha comprometido que en breve plazo informará a la FPRM las posibilidades de cesión de algunas instalaciones para que por parte de la Federación se puedan solicitar las que consideren más adecuadas a la práctica deportiva.
[bookmark: _GoBack]El presidente les ha manifestado que por parte de la Comisaría de Aguas no se aplican las tasas a las competiciones deportivas federadas que se celebran en el río Segura.
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre ambas instituciones.
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