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21 de julio de 2020


El Presidente de la CHS se ha reunido esta mañana por video conferencia con la Alcaldesa de Redovan, para hacer un seguimiento sobre cómo van ejecutándose los temas planteados en la reunión del pasado 26 de junio.


Esta mañana se han reunido  por video conferencia el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario de Aguas, Javier Garcia, con la alcaldesa de Redovan, Nely Ruiz, que estaba acompañada por el Concejal de urbanismo, José Nájar y el Teniente de Alcalde, Adrián Ballester, donde han tratado el grado de ejecución de los temas que se plantearon en la pasada reunión del 26 de junio.

Como se recordara el Ayuntamiento estaba muy preocupado con las aportaciones de agua que recibe su término municipal, las cuales han aparecido recientemente desde la DANA.

Esta reunión es el compromiso que adquirió el Presidente de la CHS con el Ayto de Redovan para  hacer un seguimiento de las actuaciones previstas antes del periodo vacacional, para comprobar su evolución.
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