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30 de junio de 2020
El Presidente de la CHS se ha reunido esta mañana porvideo conferencia con los Alcaldes de la Vega Baja afectados porlas barreras de flotantes o las rejillas.

Esta mañana se han reunido por video conferencia el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario Adjunto, Adolfo Mérida, con la alcaldesa de Catral, Mª Inmaculada Úbeda, el alcalde de Rojales, Antonio Pérez, el alcalde de Guardamar, José Luis Saez, el concejal del Orihuela, Dámaso Aparicio y el Arquitecto municipal de Almoradi, Víctor Rodriguez.

Durante la reunión se ha tratado sobre la limpieza de las barreras de flotantes y sobre la colocación de rejillas en cada una de los azarbes.

Esta reunión será el punto de inflexión para buscar una solución definitiva a los vertidos de residuos urbanos al cauce del río Segura, que evitaran la contaminación ambiental y los impactos visuales que tales vertidos producen en la vega baja.

[bookmark: _GoBack]Se les ha explicado por parte del Comisario Adjunto en qué consiste la actuación que pretende realizar la CHS, se han consensuado cuatro posibles soluciones (1ª ejecutar 17 + 8 rejillas en azarbes, 2ª ejecutar solo en los azarbes de los entronque con el cauce del río segura, 3ª poner en funcionamiento el limpia barrera de flotantes automático y 4ª que la CHS ejecute las actuaciones precisas para que no se produzca ningún vertido al cauce del río, repercutiendo su costo a los usuarios de todas vegas), para que en una próxima reunión que se espera poder celebrar ya en la nueva Oficina de la CHS en Orihuela se determine cuál es la más idónea y se ejecute.
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