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7 de julio de 2020
El Presidente de la CHS se ha reunido esta mañana con el Alcalde de Callosa de Segura, para tratar temas de interés municipal.

Esta mañana se han reunido el presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario Adjunto, Adolfo Mérida, con el alcalde de Callosa de Segura, Manuel Martínez, que estaba acompañada por la Concejal de Medio Ambiente, Inmaculada Cascales, donde han tratado los temas de interés para el municipio, en especial las medidas que se deben adoptar en los cauces y ramblas de los parajes naturales afectados tras la DANA y que se encuentran próximos al municipio.

Básicamente se ha planteado la necesidad de analizar una serie  de diques de contención situados en ramblas, que con el paso de los años se han visto colmatados, perdiendo parcial o totalmente su funcionalidad hidráulica y de retención de sedimentos.

El Presidente les ha explicado que tras la DANA, la Guardería Fluvial realizó informes sobre los daños acaecidos y en su TM no constan daños directos, no obstante, se personará un técnico de la Comisaría de Aguas en el Ayuntamiento para que junto con Técnicos Municipales visitar la zona y realizar un análisis de posibles actuaciones en el corto y medio plazo.
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