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CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA, O.A.


Nota de prensa



La Junta de Gobierno de la Confederación Hidrográfica del Segura, ha aprobado la ampliación del perímetro de la MaSub 070.052 Campo de Cartagena en riesgo de no alcanzar el buen estado cuantitativo o químico.

La Junta ha sido informada de la apertura de sedes territoriales de la CHS.
	
16.octubre.2020- Esta mañana se han reunido la Junta de Gobierno de la Confederación Hidrográfica del Segura, en la Casa del Agua ubicada en el Embalse  de Santomera, respetando las medidas de seguridad recomendadas por las autoridades sanitarias con motivo del COVID-19.
La Junta de Gobierno de la CHS ha aprobado la ratificación de los acuerdos adoptados  en los puntos 3 y 4 del orden del día en la Junta de Gobierno celebrada el pasado 16 de julio.
La Junta también ha aprobado la ampliación del perímetro de la zona afectada desde el punto de vista cuantitativo por la declaración de la MaSub 070.052 Campo de Cartagena, en riesgo de no alcanzar el buen estado cuantitativo o químico.
Por último la Junta ha sido informada por el Presidente conforme a lo dispuesto en el artículo 25 del RD 925/1989 de 21 de julio por el que se constituyen el organismo de cuenca Confederación Hidrográfica del Segura, O.A., de la próxima apertura de nuevas sedes territoriales en la Comunidad Valenciana, en la ciudad de Orihuela y en la Comunidad de Castilla La Mancha en la ciudad de Hellín, que se suman a la ya inaugurada en al Comunidad de Andalucía en la ciudad de Pulpi.
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