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[bookmark: _GoBack]El presidente de la CHS, ha inaugurado la Mesa Territorial Vegas Alta y Media y las Comarcas Costeras de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia para la elaboración del Esquema de Temas Importantes del futuro Plan Hidrológico, que se ha tenido que celebrar vía telemática como consecuencia del COVID-19.


    1.octubre.2020.- 
El presidente de la CHS, Mario Urrea, ha inaugurado la Mesa de participación Territorial de las Vegas Alta y Media y Comarcas Costeras de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, acompañado por el Jefe de la Oficina de Planificación Hidrológica, Jesús García, que ha coordinado los trabajos. La Mesa se ha tenido que celebrar telemáticamente como consecuencia del COVID-19.

Las jornadas territoriales de participación en el Plan Hidrológico se dirigen a los habitantes, usuarios y otros colectivos interesados del área de influencia socioeconómica de cada zona de la demarcación, así como a los agentes y sectores implicados en los diversos temas a desarrollar, para favorecer las aportaciones y el intercambio de ideas.

Con el fin de conocer las inquietudes y opiniones de los usuarios y organizaciones más representativas de las Vegas Alta y Media y las Comarcas Costeras de Murcia se ha realizado, de forma telemática, una Mesa de participación, a la que asistieron en algunos momentos  casi 40 personas interesadas y durante más de 2 horas se analizaron con detalle, en un animado debate, los temas importantes relacionados con la parte alta de la Demarcación, se aportaron ideas y se analizaron las posibles soluciones a los problemas planteados, que en su caso serán recogidos en la propuesta de Plan de la Demarcación si es el lugar donde se debe solucionar y si no se propondrán para su inclusión en el futuro Plan Hidrológico Nacional.

Entre los asistentes al debate se contó con las participaciones procedentes de administraciones, comunidades de regantes, asociaciones ecologistas y culturales, representantes municipales, plataformas ciudadanas y personas a título particular.
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Hablandos: Garcla Martinez Jesis

Vera todos

DESCRIPCION Y LOCALIZACION DEL PROBLEMA

o La contaminacién por arrastre de
sedimentos ricos en metales pesados
ha venido afectando, histéricamente
alas masas de agua costeras Cabo
Negrete-La Manceba
En la actualidad la Bahia de Portman
se encuentra totalmente aterrada por
los vertidos al mar después de mas de
treinta afios de vertidos de estériles
de mineria metélica y sin su
recuperacion no se prevé una mejora
del estado de las masas de agua
afectadas

Moo Cimara  Pantal

X CHAT

de contacto,
Muchas gracias.

aTodos s
Buenos dias, cuando termine la
presentacion del jefe de la OPH
tendré lugar un turno d
preguntas, comentarios,

favor, si quiere partcipar
rogamos que pidan a palabra a
través del chat, indicando su
nombre y apelido. Cuando el
‘moderador vaya dando paso,
pueden activarse su micro y
camara para participar en la
reunién. Muchas gracias.
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Para poder hacer un seguimiento de

la reunién rogamos que nos facilten
datos de contacts

Muchas gracias.
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