La Confederación Hidrográfica del Segura (CHS) invierte cerca de un millón de euros en el proyecto de bosque de galería en el río Segura a su paso por Guardamar (Alicante)

El presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura (CHS), José Salvador Fuentes Zorita, y Joaquín Manuel Martínez Clares,  gerente de la Unión Temporal de Empresa ‘Bosque de Meandro del Río Segura’,  firmaron el pasado viernes, 27 de los corrientes, el contrato del proyecto para crear un bosque de galería en el tramo comprendido entre el encauzamiento del río y la carretera N-332, en el término municipal de Guardamar (Alicante), cuyo importe asciende a 995.078 euros.

La UTE adjudicataria de este contrato está formada por las sociedades Construcciones Alpi, S.A. y Electricidad y Medio Ambiente, S.A. El presupuesto base de licitación era de 1.468.966,36 euros, y fue publicado el pasado 4 de mayo.

El plazo de ejecución de esta obra es de 6 meses, contados desde el día siguiente al de la firma del acta de comprobación del replanteo, que tendrá lugar dentro de los próximos 30 días, una vez comprobado el período de no nidificación

Murcia, 30 de mayo de 2005

